Кафедры естественнонаучного цикла – второй триместр

ВНИМАНИЕ! НОВОСТИ!

В декабре 2022г. состоялся региональный конкурс проектов «Геометрические новогодние фантазии». В конкурсе приняли участие ребята 5а, 6а и 10а классов, учителя Маликова Т.В., Казакова А.И. Все участники получили сертификаты. Победителем признана Тимошенко Анастасия, 10а класс, со своей работой «Дед Мороз – 23».

Поздравляем с Победой!







18 февраля 2022 года состоялась профессором С Косинусом Дискриминантовичем Шаровым в рамках региональной игры ПО математике «Метапредмет». 125 команд участников! Супер! Очень борьба была между командами. Мы стали призерами, Ура! главное – это опыт решения жизненнопрактических задач по математике.

22 февраля 2023 года прошла региональная интернет-игра по функциональной грамотности для учащихся 7-9 класса «ЧитаграмМ». Сборная команда лицея под руководством Бурцевой О.Ю., приняла участие в данном конкурсе.



Кафедры естественнонаучного цикла – третий триместр ВНИМАНИЕ! НОВОСТИ!

Центр педагогического мастерства совместно с платформой Яндекс Учебник с 28 февраля по 28 марта 2023г. провели олимпиаду «Я люблю математику».

18 человек учащихся 5а класса, учитель Маликова Т.В., приняли участие в олимпиаде.

9 человек - Победители 6 человек – Призеры.

Поздравляем!





Вы думаете 1 апреля – День смеха, нет, вы ошибаетесь! Это день математики и математиков. Поэтому 1 апреля 2023г., с привития интереса целью преподаваемым предметам, в Лицее дан кафедры старт неделе естественнонаучного цикла информатики, (математики, физики, химии, биологии и технологии).

22 мероприятия провели учителя кафедры естественнонаучного цикла в течение недели: викторины, конкурсы, марафоны, фестивали, игры, занимательные уроки и другие интересные мероприятия. Открывали неделю учащиеся 8в класса с учителем математики Чичеровой Н.А., интересные вопросы и сладкий приз бонус за правильный ответ.







Самый трудный и самый интересный, самый сложный и самый увлекательный предмет, догадались?, конечно, это — «Математика — царица всех наук!» И учителя математики Маликова Т.В. и Бурцева О.Ю. постарались, чтобы проведенные в рамках предметной недели мероприятия были яркими, интересными, творческими. Ребятам предстояло попробовать и проверить свои знания по математике. Задания самые разнообразные: знание формул, приемов быстрых вычислений, логика, смекалка и применение знаний на практике.

Учащиеся 5а класса путешествуют на математическом поезде в «Числограмм», внимательно читают задание, а далее — напряженная командная работа.







Очень ответственная задача у капитанов

До пункта назначения добрались все, без потерь, но...Математика –наука точная, поэтому есть ПОБЕДИТЕЛИ



И есть - ПРИЗЕРЫ



Кто не знает Пифагора, кто забыл его знаменитую теорему? Про знаменитые пифагоровы штаны знают точно все. С интересными историческими фактами из жизни этого знаменитого «сумашедшего гения» познакомили учащиеся 8б класса.



Почему нравится физика? Что мы знаем о космосе? Что такое звезда, а что такое планета? Сколько звезд и что мы о них знаем? Масса вопросов. Где найти ответы? Конечно, в кабинете физики и астрономии. Гордеева О.В. поможет найти верный ответ.



Девятиклассники побывали на астрономическом фестивале, учащиеся 8-9 классов приняли участие в физическом аукционе. Составить ребусы и разгадать их мог любой желающий.



Путешествие в кабинет биологии для учащихся 5-7 классов организовали учащиеся 9а класса под руководством Колузаевой В.М., ребята приняли участие в биологическом марафоне «Необычные птицы нашей планеты», увидели уникальную выставку грибов, изготовленную руками учащихся 5-6 классов, посетители выставки стали независимыми членами жюри при подведении итогов.





Самый интересный, самый загадочный предмет, конечно, химия. Назарова Л.И., провела с учащимися 8в и 9б классов Квест «Юные знатоки химии и биологии», интеллектуальную игру «Что? Где? Когда?», организовала экскурсию на предприятие «GRASS».





Удивление, восхищение, восторг - эмоции 5а класса от увиденных увлекательных опытов, которые продемонстрировала Людмила Ивановна пятиклассникам.





В рамках предметной недели прошел открытый урок в 86 классе «Энергосбережение в быту» совместно с Волгоградским центром энергоэффективности. На уроке присутствовал начальник отдела энергосбережения ГБУ ВО ВЦЭ Хазов Анатолий Михайлович. Ребята посмотрели интересный, познавательный видеоролик, поучаствовали в викторине, получили призы и подарки, а, самое главное, выучили простые правила экономии электроэнергии в быту.







Интересную викторину «Необычное в обычном» провела Ковалева Н.А., учитель технологии, в 6а классе.







Учителя технологии Ковалева Н.А. и Барабанщиков А.Е., организовали выставку детского прикладного творчества, которую посетили учащиеся 1-4, 5-8 классов. Лучшие работы:









В конце недели подведены итоги: названы победители и призеры, определены имена лучших.





